

Na podlagi 13. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20, 3/22 - ZDeb), določil Resolucije o nacionalnem programu športa v RS za obdobje 2014 do 2023 (Uradni list RS, št. 26/14), 7. člena Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Radeče (Uradni list RS, št. 189/20) in 20. člena Statuta Občine Radeče (Uradni list RS, št. 152/20) je Občinski svet Občine Radeče na 8. redni seji, dne 20. 12. 2023 sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI RADEČE ZA LETO 2024

I. PODROČJA ŠPORTA

Letni program športa zagotavlja, da bo Občina Radeče v letu 2024 za uresničevanje javnega interesa v športu skladno s proračunskimi možnostmi in ob upoštevanju načela enake dostopnosti proračunskih sredstev za vse izvajalce iz proračuna občine sofinancirala naslednja področja športa:

1. ŠPORTNI PROGRAMI:

1.1. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine (ŠVOM prostočasno) predstavlja širok spekter športnih dejavnosti za populacijo od predšolskega do vključno srednješolskega obdobja. Vrednotijo se organizirane oblike športne vadbe netekmovalnega značaja za otroke in mladino, ki nadgrajujejo šolsko športno vzgojo, so vzgojno naravnani in niso del uradnih tekmovalnih sistemov nacionalne panožne športne zveze (v nadaljevanju: NPŠZ). Sem sodijo *promocijski športni programi* (Zlati sonček, Ciciban planinec, Martin Krpan, Mali sonček), *šolska športna tekmovanja*, *celoletni programi prostočasne športne vzgoje*. Okvirna vrednost sofinanciranja programov znaša 7.394,00 EUR.

1.2. Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

Športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport predstavlja širok spekter programov za otroke in mladino, ki se s športom ukvarjajo zaradi doseganja vrhunskih športnih rezultatov. Programi vključujejo načrtno skrb za mlade športnike, zato morajo izvajalci izpolnjevati prostorske, kadrovske in druge zahteve NPŠZ. Okvirna vrednost sofinanciranja programov znaša 12.600,00 EUR.

1.3. Kakovostni šport

V skupino kakovostnega športa prištevamo športnike in športne ekipe, ki ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev statusa vrhunškega športnika, nastopajo na mednarodnih tekmovanjih, v uradnih tekmovalnih sistemih NPŠZ do naslova državnega prvaka, ki jih potrdi OKS-ZŠZ, in so registrirani skladno s pogoji NPŠZ ter OKS-ZŠZ. Okvirna vrednost sofinanciranja programa znaša 3.720,00 EUR.

1.4. Šport invalidov

Šport invalidov v svojih pojavnih oblikah predstavlja pomembne psihosocialne (rehabilitacija, vključenost v družbo) kot tudi športne (športna rekreacija, tekmovanja, paraolimpijski športi) učinke. Okvirna vrednost sofinanciranja programa znaša 990,00 EUR.

1.5. Športna rekreacija

Športna rekreacija (RE) predstavlja smiselno nadaljevanje ŠVOM prostočasne in je zbir raznovrstnih športnih dejavnosti odraslih vseh starosti (nad 19 let) in družin s ciljem aktivne in koristne izrabe prostega časa (druženje, zabava), ohranjanja zdravja in dobrega počutja ter udeležbe na rekreativnih tekmovanjih. Okvirna vrednost sofinanciranja programa znaša 2.970,00 EUR.

1.6. Šport starejših

Šport starejših (ŠSta) predstavlja športno rekreativno dejavnost odraslih ljudi nad doseženim 65. letom starosti in razširjenih družin; pri čemer pod pojmom »razširjena družina« razumemo »zvezo« starejših oseb in vnukov. Okvirna vrednost sofinanciranja programa znaša 1.000,00 EUR.

2. ŠPORTNI OBJEKTI IN POVRŠINE ZA ŠPORT V NARAVI

Športni objekti, ki so namenjeni uresničevanju javnega interesa na področju športa so: nogometno igrišče z atletsko stezo, športna dvorana, tenis igrišči, steza za rolanje, malonogometni igrišči na Jagnjenici in v Vrhovem, večnamensko igrišče pri šoli, Športno rekreacijski park Savus ter bazen. Z vsemi športnimi objekti, ki so last Občine Radeče upravlja JZ Kulturno turistično rekreacijski center Radeče, ostale športne objekte pa upravljajo društva. Športni objekti se uporabljajo na podlagi urnikov, ki jih sestavi upravljalec.

3. RAZVOJNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU

3.1. Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih delavcev v športu

Kakovostni strokovni kadri v športu so ključ razvoja in uspešnosti. Programi izobraževanja (univerzitetni in visokošolski) so v domeni izobraževalnega sistema, medtem ko programe usposabljanja in izpopolnjevanja izvajajo v NPŠZ po veljavnih programih usposabljanja in/ali izpopolnjevanja, ki so verificirani pri strokovnem svetu RS za šport in/ali pri strokovnih organih NPŠZ (ločeno za programe usposabljanja in izpopolnjevanja). Okvirna vrednost sofinanciranja področja znaša 2.900,00 EUR.

4. ORGANIZIRANOST V ŠPORTU

4.1. Delovanje športnih društev in zvez

Področje obsega delovanje društev in njihovih zvez na lokalni ravni, kar zaradi ohranjanja osnovne organizacijske infrastrukture športa predstavlja javni interes, zato je pomemben segment LPŠ. Okvirna vrednost sofinanciranja področja znaša 5.380,00 EUR.

4.2. Delovanje javnih zavodov za šport

Lokalne skupnosti so praviloma ustanoviteljice lokalnih javnih zavodov za šport, zato je njihova dolžnost, da zagotavljajo sredstva za njihovo nemoteno delovanje. Financiranje delovanja javnih zavodov za šport ni predmet javnega razpisa.

5. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA

5.1. Športne prireditve

Med športne prireditve prištevamo tekmovanja na državnem nivoju, množične športne prireditve in druge športne prireditve lokalnega pomena, ki upoštevajo trajnostne kriterije in so usmerjene k povečanju števila športno dejavnega prebivalstva. V merilih je predvideno tudi vrednotenje izvedbe mednarodnih športnih prireditev, ki pa ne presegajo nivoja svetovnega pokala, in udeležbe športnikov na mednarodnih tekmovanjih. Okvirna vrednost sofinanciranja področja znaša 9.300,00 EUR.

II. IZVAJALCI PROGRAMOV ŠPORTA

V letu 2024 bo programe športa v občini Radeče izvajalo predvidoma 21 športnih društev, JZ KTRC Radeče in JZ Osnovna šola Marjana Nemca Radeče z enoto Vrtec Radeče.

III. UPORABA ŠPORTNIH OBJEKTOV

Športni objekti in površine za šport v naravi so za športno dejavnost opremljene in urejene površine in prostori. Obvezni šolski programi športne vzgoje, ki se izvajajo v/na javnih športnih objektih, imajo prednost pred drugimi izvajalci LPŠ. Prednostno uporabo športnih objektov imajo pod enakimi pogoji izvajalci športnih programov po naslednjem vrstnem redu:

- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport,
- športna rekreacija.

Vsi uporabniki uporabljajo športno dvorano po urniku, ki ga pripravi upravljalec. Stroški uporabe športne dvorane in nogometnega igrišča z atletske stezo za prostočasno športno vzgojo otrok in mladine, športno vzgojo otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, kakovostni šport *ter šport starejših* se krijejo iz sredstev proračuna Občine Radeče iz proračunske postavke Stroški uporabe ŠD po LPŠ v višini 40.000,00 EUR. Uporaba športnih objektov in površin za šport v naravi se sofinancira iz proračuna Občine Radeče na osnovi sprejetega LPŠ, preko javnega razpisa. Število točk za uporabo športnih objektov se praviloma priznava kot število ur uporabe športnega objekta. Ostali izvajalci letnega programa športa plačujejo uporabo športne dvorane po polovični ceni veljavnega cenika upravljalca.

Pri uporabi športnih objektov za prireditve, turnirje, tekme in podobno, če so izven rednega urnika uporabe, upravljalec organizatorju zaračuna najmanj obratovalne stroške.

Okvirna vrednost stroškov rednega obratovanja športnih objektov skupaj znaša 69.400,00 EUR (upoštevajoč 40.000,00 EUR iz prejšnjega odstavka besedila).

IV. DEJAVNOST DRUŠTEV

Občina Radeče bo posvečala več pozornosti otrokom in mladini ter tistim športnim programom, ki dosegajo vidne rezultate na medobčinskih, državnih in evropskih tekmovanjih.

Športna društva bodo v letu 2024 organizirala predvidoma tri športno rekreativne prireditve večjih obsežnosti (tudi z mednarodno udeležbo).

V. INVESTICIJE

Sredstva za investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov v proračunu občine Radeče so v letu 2024 planirana v skupni višini 507.000,00 EUR za potrebe priprave projektov za prijave na razpise, rekonstrukcije in adaptacije, za postopno sanacijo športnih objektov ter za zagotavljanje njihovega rednega obratovanja. Občina Radeče se bo prijavljala na razpise za sofinanciranje investicij s strani ministrstev ali drugih virov.

VI. FINANCE

Vsi programi se bodo sofinancirali v skladu z Odlokom o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Radeče (Uradni list RS, št. 189/20).

Občina Radeče bo v proračunu za leto 2024 za športno dejavnost predvidoma namenila 115.654,00 EUR. Višina sredstev za posamezne programe je konkretnije opredeljena v I. točki.

Kljub osnovnim pogojem, ki se s temi sredstvi zagotavljajo, bodo tudi v letu 2024 amaterski športni delavci v športnih društvih opravili veliko prostovoljnega dela, na katerem temelji radeški šport.

VII. KONČNA DOLOČBA

Letni program športa v Občini Radeče za leto 2024 se objavi na krajevno običajen način in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 671-28/2023
Radeče, dne 20. 12. 2023

Župan Občine Radeče
Tomaž Režun, dipl. inž. kem. tehnol. I. r.